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О реализации в Кузбассе федерального проекта «Укрепление общественного здоровья» национального проекта «Демография»



	





В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая                   2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», определены основные цели развития страны, задачи работы Правительства РФ на перспективу и соответственно, обозначены задачи в пределах полномочий для Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека до 2024 года.
В соответствии с приказом Роспотребнадзора от 10.01.2022 № 5 «О проведении исследований в 2022-2024 годах в рамках реализации федерального проекта «Укрепление общественного здоровья» национального проекта «Демография» в Кемеровской области в 2024 году продолжается работа по реализации федерального проекта «Укрепление общественного здоровья» национального проекта «Демография».
В связи с этим, Управлением Роспотребнадзора по Кемеровской области-Кузбассу совместно с ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Кемеровской области-Кузбассе» в настоящее время проводятся мероприятия по реализации данного проекта.
Все мероприятия будут проводиться в рамках социально-гигиенического мониторинга, в соответствии с методическими рекомендациями «Состояние здоровья населения в связи с состоянием питания», разработанными Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека совместно с ФГБУН «Федеральный исследовательский центр питания, биотехнологии и безопасности пищи».
В рамках реализации федерального проекта «Укрепление общественного здоровья» будет проведена следующая работа:
1. Анкетирование торговых объектов по оценке доступности населению Кемеровской области наличия пищевой продукции в торговых объектах (по конкретным видам продукции, в том числе отечественной пищевой продукции), способствующей устранению дефицита макро- и микронутриентов;
[bookmark: _GoBack]2. Отбор проб и исследование пищевой продукции по показателям качества и безопасности в организациях розничной торговли по основному списку наименований, изложенных в МР 2.3.7.0341-24 «Изменения № 4 в МР 2.3.7.0168-20 «Оценка качества пищевой продукции и оценка доступа населения к отечественной пищевой продукции, способствующей устранению дефицита макро-и микронутриентов».
Оценка определения доступности населению Кемеровской области отечественной пищевой продукции, а так же отбор проб и исследование пищевой продукции по показателям качества и безопасности в организациях розничной торговли будут проводиться с 30 марта по 30 августа 2024 года. 
Ваше предприятие вошло в выборку предприятий торговли по определению доступности населению Кемеровской области отечественной пищевой продукции, в связи с чем, прошу Вас оказать содействие в проведении данных мероприятий. 

